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Onkogynekologické centrum Pardubické nemocnice dlouhodobě potvrzuje své postavení
mezi přísně vybranými pracovišti v České republice. V roce 2025 centrum opět úspěšně
obhájilo akreditaci Ministerstva zdravotnictví ČR a nadále tak zůstává centrem vysoce
specializované péče v oboru onkogynekologie, kterých je v celé zemi pouze šestnáct.

Centrum je součástí Komplexního onkologického centra Pardubice a poskytuje veškerou
diagnostickou, operační i následnou péči ženám s nádorovým onemocněním gynekologických orgánů
– od přednádorových stavů až po pokročilá onkologická onemocnění.

„Statut centra vysoce specializované péče není formální označení. Je to závazek poskytovat
pacientkám léčbu na nejvyšší odborné úrovni, v souladu s aktuálními mezinárodními doporučeními a
s využitím nejmodernějších technologií,“ zdůrazňuje přednosta kliniky Germund Hensel.

Komplexní péče na jednom místě

Onkogynekologické centrum se zaměřuje na léčbu nádorů vulvy, pochvy, děložního čípku, děložního
těla, vaječníků, vejcovodů a peritonea. Ročně je zde diagnostikováno přibližně 150–170 nových
zhoubných nádorů a provedeno kolem 120 operačních výkonů.

Velkou výhodou centra je možnost zajistit celý léčebný proces na jednom místě – od specializované
diagnostiky přes operační a neoperační léčbu až po dlouhodobé sledování po ukončení terapie.

„Každá pacientka je posuzována individuálně v rámci multioborového týmu, jehož součástí jsou
onkogynekologové, kliničtí onkologové, patologové z důvodu posouzení nádoru a podle potřeby i
radiologové. Díky tomu volíme léčbu, která je nejen účinná, ale také šetrná a respektuje kvalitu
života ženy,“ vysvětluje primář Prokop Homola.

Moderní operační metody včetně robotické chirurgie

Centrum disponuje špičkovým technickým vybavením srovnatelným s předními pracovišti v ČR i
zahraničí. Operace jsou prováděny otevřenou cestou, laparoskopicky i roboticky s využitím
systému da Vinci Xi, který je součástí spektra výkonů od roku 2024.

Robotická chirurgie umožňuje vysokou přesnost výkonů, menší krevní ztráty a rychlejší
rekonvalescenci pacientek. Samozřejmostí je také možnost provádění plodnost zachovávajících
výkonů u žen s neukončenými reprodukčními plány.

„Naším cílem není jen úspěšná léčba onemocnění, ale i maximální ohled na budoucí život pacientky –
ať už z pohledu reprodukce, nebo celkové kvality života po léčbě,“ doplňuje Jindřich Göbel, vedoucí
lékař onkogynekologického centra.

Péče dostupná pacientkám z celé republiky

Onkogynekologické centrum Pardubické nemocnice primárně zajišťuje péči pro pacientky z
Pardubického kraje a části kraje Vysočina, nicméně služby centra mohou využívat ženy z celé České
republiky.



Díky propojení odborného týmu, moderních technologií a dlouhodobé zkušenosti patří pardubické
onkogynekologické centrum mezi respektovaná pracoviště, která významně přispívají ke zlepšování
péče o ženy s gynekologickými nádorovými onemocněními.
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